
キャスタの取り付け

ロック式
キャスタ×2

固定式
キャスタ×2

ボルト×18
（内予備×2）

スプリング
　 ワッシャ×18
　 （内予備×2）

使用パーツ・部品
① ②

ロック式

固定式

■仕様 全体サイズ（約）
※キャスタを含む

引き出しサイズ（約）
[  ]内耐荷重（約）

総耐荷重（約）

ハンドル取付時：W725×D460×H1000mm
天板取付時：W990×D530×H1040mm
大：W224×D424×H704mm　[490N｛50kgf｝]
中：W334×D424×H154mm　[392N｛40kgf｝]
小：W334×D424×H  75mm　[294N｛30kgf｝]

2,353N ｛240kgf｝本体質量（約） 72kg

ご注意
本ツールキャビネットにはキーロック機構
が付いています。鍵をかける前に、各引き出
しが確実に閉じられていることを確認してく
ださい。
閉じ方が不完全な場合は鍵がかかりません。

スプリング
ワッシャ

ボルト

キャスタ

TC-8Bツールキャビネット

ネームプレートの取り付け

ネームプレート （白） ×7

透明フィルム（クリア）×7

プレート止め×14

フック6種（18ピース）×2セット

使用パーツ・部品

溝

プレート止め

フック

フック穴

透明フィルム＆
ネームプレート

差し込む

差し込む

差し込む

フックの取り付け
使用パーツ・部品

①

①

下げる②

②

×2

×3 ×2

×3

×6

×2

①キャスタの取付穴４ヶ所と、本体底の取
付穴４ヶ所を合わせ､付属のスプリング
ワッシャとボルトで確実に締めてくださ
い。

②計４ヶ所キャスタを取り付ければ完了で
す。この時、ロック式と固定式が互いに
隣合うように取り付けてください。

①透明フィルムが手前になる
ようにネームプレートに重
ね、一緒に各引き出しの溝
に差し込んでください。

②ネームプレートを差し込ん
だ後、プレート止めを引き
出しの両端に取り付けてく
ださい。

用途に応じて、引き出し（大）
の中のパネルに付属のフック
を取り付けて使用してくださ
い。

①フックをパネルのフック穴に
差し込みます。

②差し込んだらそのままフッ
クを下げてください。
フックが固定されます。



発泡ゴムシートは各引き出しの中に敷いてお使いください。

発泡ゴムシートの取り付け
E973-Z5    2512

引き出し（小・中）の外し方

左側クリップレバー 右側クリップレバー

左側スライダ
（上に上げる）

右側スライダ
（下に下げる）

引き出し（大） 下スライダ

上スライダ

右側
クリップレバー

左側

右側 左側 右側

天板

本体

引き出し（大）の外し方

左側
クリップレバー

天板（またはハンドル）の取り付け

ハンドル×１

① ②

使用パーツ・部品

天板用金具×4 天板×１

ねじ×12 ワッシャ×12

ねじ×4 ワッシャ×4

使用パーツ・部品

ハンドル
ねじ

＋ドライバ

ワッシャ

ワッシャ

天板用金具

差込穴

ねじ

ねじ穴

差込穴

差し込む

ねじ穴

■天板の取付方法

■ハンドルの取付方法

①

②

※本体には用途に合わせて、天板またはハンドルを取り
付けて使用することができます。

①本体両側面の差込穴（４ヶ所）に天板用金具を差し込み、付属のワッシャとねじで固
定してください。
②天板用金具に、天板をワッシャとねじで取り付けてください。
※天板が確実に固定されているか、確認してください。

※ハンドルは左右どちらの側面で
も取り付けることができます。

①ハンドルを本体側面の差込穴に差し込
み、ハンドルのねじ穴と、本体のねじ穴
を合わせます。

②ねじ穴に、付属のワッシャとねじを入れ、
＋ドライバで確実に締めます。
全４ヶ所を締めて固定してください。

①引き出しを止まるまで完全に前に引き出してください。
②引き出しの左右側面にはスライダが取り付けてあります。
③スライダの側面にはクリップが取り付いています。
「左側のクリップレバーは上向きに」
「右側のクリップレバーは下向きに」
同時に押しながら、引き出しを手前に引き抜いてください。
引き出しが外れます。

①引き出し（大）を止まるまで完全に前に引き出してください。
②最初に上側の左右スライダのクリップレバーを、左記
　「引き出し（小・中）の外し方」の要領で押しながら引き出し
を前に引くと、少し手前に動きます。
③そのままの状態で下側の左右スライダも同様に押し、引き出
しを手前に引くと、外すことができます。
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